

国家能源局：

# 迎峰度夏不能拉限老百姓用电

□新华社北京6月11日电(记者王优玲)

国家发展和改革委员会副主任、国家能源局局长刘铁男近日说，要切实做好今年电力迎峰度夏工作，任

什么时候都要把居民生活等重点用电需求摆在突出位置，全力予以保障，不能拉限老百姓用电。

刘铁男在近日召开的全国电力迎峰度夏电视电话会议上说，当前煤电油气运需求增幅放缓，煤

炭、自来水、天然气总供给状况比以往有明显改善，迎峰度夏期间保证电力稳定供应的压力与前几年相比有所减轻，但由于空调负荷大幅增加、部分火电项目建设放缓以及天气方面存在不确定因素等，今

年迎峰度夏工作仍不能掉以轻心。刘铁男强调，各地经济运行调节部门、电网企业要明确保障范围，强化工作责任，制定完善措施，加强监督检查，绝不允许与民争电。

外交部：

## 日本对钓鱼岛单方面行动非法无效

□新华社北京6月11日电(记者曹欣阳)

外交部发言人刘为民11日在例行记者会上说，日本对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法和无效的。

据报道，包括部分国会议员在内的数十名日本各界人士近日赴钓鱼岛海域活动。

刘为民对此表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中方对此拥有无可争辩的主权。中方已向日方提出严正交涉，要求日方停止制造新的事端，以实际行动维护中日关系大局。

国务院食安办副主任：

# 诚信缺失是食品风险的根源

□新华社北京6月11日电(记者胡浩 朱立毅)

国务院食品安全办公室副主任刘佩智11日在出席第四届中国食品安全论坛时表示，诚信缺失是食品风险的根源，只有加强社会诚信建设、民主法制建设，才能更

好地保障人民群众的食品安

全。刘佩智说，“三聚氰胺”、“瘦肉精”、“地沟油”等不良食品事件屡行屡禁、屡禁不止，无不暴露出诚信缺失是食品风险的根源，以至于社会公众一提到食品，就联想到安全；一提到食品安全，就联想到诚信缺失，极大地影

响了社会公信力和食品行业的健康发展。

他认为，诚信自律是企业健康发展的基石，是保障食品安全的内因，只有企业遵纪守法、诚信经营、严于律己，才能从根本上保障食品安全。但是，食品行业在快速发展、食品安全基础相对薄弱、监管体制

有待健全的社会背景下，失信成本相对偏低，违法收益相对较高，面对高额利润的诱惑，一些责任意识和法律意识淡薄的企业，难免心存侥幸、见利忘义。因此，保障食品安全还必须健全外部约束机制，不断加大监管力度，动员全社会广泛参与，形成多方合力。

## 山体滑坡导致沪昆铁路中断 目前抢修工作仍在进行

11日，铁路部门工作人员在事故路段抢修。因受连降暴雨影响，10日19时54分，沪昆铁路湖南境内石泉站至荷叶站区段K1280+400米处发生山体滑坡，导致挡墙坍塌，掩埋线路，中断上下方向行车。经铁路部门连夜全力抢修，上行方向已于11日6时51分临时通车。为方便抢修下行方向线路，确保全线安全通行，目前，上行方向暂时中断通车，铁路部门将集中力量以最快速度抢修线路。(新华社发)



## 十二届全国人大代表 香港澳门选举启动

□综合新华社北京6月11日电

全国人大常委会办公厅11日发布公告，根据《中华人民共和国香港特别行政区选举第十二届全国人民代表大会代表的办法》的规定，香港特别行政区成立第十二届全国人民代表大会代表选举会议。

全国人大常委会办公厅6月10日起向符合选举会议成员资格的香港人士发函，征求他们是否愿意成为选举会议成员。这标志着香港特别行政区第十二届全国人大代表的选举活动开始启动。

香港特别行政区第十二届全国人大代表应选名额为36名。

常委会办公厅11日发布公告，根据《中华人民共和国澳门特别行政区选举第十二届全国人民代表大会代表的办法》的规定，澳门特别行政区成立第十二届全国人民代表大会代表选举会议。

全国人大常委会办公厅6月10日起向符合选举会议成员资格的澳门人士发函，征求他们是否愿意成为选举会议成员。这标志着澳门特别行政区第十二届全国人大代表的选举活动开始启动。

澳门特别行政区第十二届全国人大代表应选名额为12名。

对外劳务合作管理条例规定：

# 严禁以商务旅游留学等名义组织劳务输出

□新华社北京6月11日电

国务院总理温家宝近日签署第620号国务院令，公布经国务院第203次常务会议通过的《对外劳务合作管理条例》。

条例分为六章五十三条。条例明确，对外劳务合作企业不得允许其他单位或个人以本企业名义组织劳务人员赴国外工作，任何单位

和个人不得以商务、旅游、留学等名义组织劳务人员赴国外工作，不得组织劳务人员赴国外从事与赌博、色情活动相关的工作。

根据条例，对外劳务合作企业应当在负责审批的商务主管部门指定的银行开设专门账户，缴存不低于300万元人民币的对外劳务合作风险处置备用金，用于支付其拒绝承担或者无力承担的下

列费用：(一) 对外劳务合作企业违反国家规定收取，应当退还给劳务人员的服务费；(二) 依法或者按照约定应当由对外劳务合作企业向劳务人员支付的劳动报酬；(三) 依法赔偿劳务人员的损失所需费用；(四) 因发生突发事件，劳务人员回国或者接受紧急救助所需费用。

条例规定，劳务人员在海外实

际享有的权益不符合合同约定的，对外劳务合作企业应当协助劳务人员维护合法权益，要求国外雇主履行约定义务、赔偿损失；劳务人员未得到应有赔偿的，有权要求对外劳务合作企业承担相应的赔偿责任。对外劳务合作企业不协助劳务人员向国外雇主要求赔偿的，劳务人员可以直接向对外劳务合作企业要求赔偿。

## 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。